

# 法治护航守底线 禁毒防火筑平安

12月4日，徐家坪镇司法所联合镇平安办、派出所、林业站等单位协同开展以“宪法、禁毒、防火、交通安全、反电信诈骗”为主题的“三宣联动”活动，以精准化、接地气的宣传方式，筑牢基层平安防线。

活动现场，工作人员用通俗生动的语言阐释宪法核心要义，结合婚姻家庭、邻里纠纷等常见法律问题，通过典型案例以案释法，引导群众牢固树立“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的法治观念。在禁毒宣传环节，通过揭示毒品的伪装形式与严重危害，普及识毒防毒知识，呼吁群众自觉远离毒品、积极参与禁毒斗争，共同营造“珍爱生命、远离毒品”的社会氛围。防火宣传方面，工作人员重点讲解森林防火相关法律法规、野外用火管理规定及火灾应急处置措施，增强群众防火责任意识，引导大家严守防火规定，杜绝火灾隐患。

此次活动累计发放宣传资料1000余份，覆盖群众1500余人。通过多站所联动、多主题融合的宣传模式，不仅让宪法精神更加深入人心，也进一步提升了群众禁毒拒毒、森林防火的安全意识和法治素养，为全镇经济社会高质量发展营造了安全、稳定、和谐的良好环境。

略阳县司法局

2025年12月9日